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Myc tiéu

- On tdp cdc kién thire hoc ki 2 ciia chwong trinh sdch gido khoa Todn 11 — Cénh diéu.
- Van dung linh hoat Iy thuyét da hoc trong viéc gidi quyét cdc cau héi trdc nghiém va tw lugn Toan hoc.

- Tong hop kién thirc dang hé thong, dan trdi cdc kién thirc hoc ki 2 — chwong trinh Todn 11.

Phin I. Ciu tric nghiém nhiéu phwong an Iya chon. Thi sinh tra 16i tir cAu 1 dén cau 12. Mdi cau hoi thi
sinh chi chon mgt phuong an.
3

Cau 1: Cho ham s§ f(x)= %—%xz —4x+ 6. Phuong trinh f”(x) =0 c6 nghiém la

A. x=-1

B. x=1 x=4.

C.x=-1,x=4.

D. x=0,x=3

Cau 2: Goi (d) 1a tiép tuyén ciia d6 thi ham s6 y = f(x) =—x" +x tai diém M (=2;6). Phuong trinh cia (d) 1a
A.y=-11x +30.

B.y=13x+34.

C.y=-11lx-16.

D.y=13x-18.

Cau 3: Tinh thoi gian trung binh giai bai tap cta hoc sinh 16p 11A dugc cho trong bang sau:

Thoi gian (phat)  [7,5;10,5) [10,5;13,5) [13,5;16,5) [16,5;19,5)

S6 hoc sinh 6 17 7 5

A. 17
B. 15
C.134
D. 14,3

Caud4:Chou=u (x),v = v(x),v(x) #0;voikla hﬁng sb. Hay chon khéng dinh sai?
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B. (k.u)’ =ku'.

C. (k.u)' =ku'.
D. (u.v)'=u'.v+u.v'.
A \ 5 \ 4 2x—1 .
Cau 5: Pao ham cta ham s y = 1 la
- X
A. y'= 3 5
(—x+1)
1
B. y'= >
(x-1)
-1
C.y'= > -
(1-x)
yr=——
(1-x)
ﬂ khi x #1
Cau 6: Choham sé: f(x)=1 x—1 "*7" . Péf(x)lién tuc tai diém xo = 1 thi m bing
m khi x=1
A. -1
B. 1
C.2
D.0

Cau 7: Tim dao ham cua ham sé sau y =x* —3x* +2x -1
A y'=4x"-3x+2
B. y'=4x"-6x+2
C.y'=4x"-6x+3
D. y'=4x’-6x+2

2
Cau 8: Cho ham s6 £(x) =2 "3 (4 c R.a#0). Khido lim f(x) bing
3x—2ax x>-

A5

2
B. +w
c. 2

3

D. —.

Cau 9: Cho hinh chop S.4BC c6 day ABC la tam gidc vudng tai B va SA vudng goc mat day (ABC),
SB=2a, AB = a( tham khao hinh v&). Tinh gbc giita SB va mp(ABC)

A. 90°,

B. 60°.

C. 45°.
D. 30°.
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Céu 10: Cho hinh chép S.ABCD c6 ddy ABCD 1a hinh chir nhat, canh bén SA vudng goc voi day. Khing
dinh nao sau day dung ?
A. (SDC) L (SAC).

B. (SCD) L (SAD).

C. (SBD) L (S4C).

D. (SBC) L (S4C).

Ciu 11: Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD 1a hinh thoi tdm O va SA = SC. Khang dinh nao sau day ding
?

A. AC L (SBD).
B. AB 1 (S4D).
C. AC L (SBD).
D. SO L (4BCD).

(2x+1)(2-3x)°

x—1

Cau 12: V6iham sé g(x)= ;2'(2) bang

A. 232,

B. 72.

C. 152.

D. -75.

Phan II. Ciu tric nghiém ding sai. Thi sinh tra 151 tir cau 1 dén cau 4. Trong mdi ¥ a), b), ¢), d) & mdi cau,
thi sinh chon dting hodc sai.

Cau 1: Trong mot chiée hop c6 20 vién bi, trong d6 c¢6 8 vién bi mau do, 7 vién bi mau xanh va 5 vién bi mau
vang. Lay ngiu nhién ra 3 vién bi

Coae ) 14
a) Xac suat d¢ 3 vién bi lay ra déu mau do la 385
’ A A ‘A < 1A 7 A ’ . \ \ 43
b) Xac suat d¢ 3 vién bi lay ra c6 khong qua hai mau la 37
4 2 . e L A 1
¢) Xac suat dé 3 vién bi lay ra déu c6 mau vang la rE

o 4
d) Xac suat dé 3 vién bi lay ra c6 di ca ba mau la r

Céu 2: Cho mau sb liéu vé can ning (kg) cua 45 hoc sinh 16p 11A duoc cho boi bang sau:

Can nang (kg) [40; 45) [45;50) [50;55) [55;60) [60;65)

S8 hoc sinh 7 10 20 6 2

a) Tir phan vi thir nhat O, 1a 47
b) Trung vi M, 1a 51,4

¢) T phan vi thirba Q, 1a 54,2
d) Mét M, =20

Cau 3: Cho hinh chép S.ABC c6 SA L (ABC), SA = h. Goi M, N, P tuong ting 1a trung diém cua SA, SB,
SC.
a) d((MNP),(ABC))=h
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- o - = == . 'h'.
b) d(NP,(ABC)) = 5
ah
Na' + i
d) (MNP)//(ABC)
Céu 4: Cho ham s6 y =sin x

¢) d(A4,(SBC)) =

a) Pao ham cta ham sé 1a y'= —cosx
b) Biéu thic y'(1)=0

¢) Biéu thitc y"(x) = 0 khi x = k%,k cZ
d) Biéu thirc y®* =sin(x+10127)
Phan III. Céu tric nghiém tra 10i ngan. Thi sinh tra 10i tir cau 1 dén ciu 6

Céu 1. Tinh gi6i han: lim —”4“12_3
X—> x —

Cau 2 . Tinh dao ham ctia ham s6 sau: lim
x—2

Vax+1-3
x—2

Ciu 3. Véi muc tiéu thy thirc 3n cho ca hang ngay cua ho gia dinh 4 khéng d6i nhu du dinh thi luong thire dn
dur trir s& hét sau 50 ngay. Nhung trén thuc té, mirc tiéu thu thirc in ting thém 3% tir ngay dau tién va cir tiép
tuc nhu vy, ngay sau ting thém 3% so voi ngay ké trude d6. Hoi thyc té, lugng thirc an du trir d6 s& hét sau
bao nhiéu ngay? (Iam tron dén hang don vi).

x?=3x+2 hi x %1
Caud. Timm dé hamsb f(x)={ x—1 "7 ién tuc tai diémx, =1
1—mx khi x=1

CAu 5. Cho hinh chop S.ABCD day 1a hinh vudng canh a , canh bén SA 1 (ABCD) va

SA = a~/2 . Tinh goc giita hai mp (SBC) va (ABCD).

Cau 6. Cho ham s6 y = . Tim toa d6 diém M thudc do thi sao cho khoang cach tir diém 7(—1;2) toi

x+1
tiép tuyén ctia do thi tai M 1a 16n nhat.
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